

# 宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：  
CN33—0003  
新闻热线：  
87000000

2014年7月

11

星期五

农历甲午年六月十五  
廿七大暑

天气：多云，局部有阵雨或雷雨；东南风3级；  
35℃—24℃；昨日市区空气质量：良

今日12版  
总第14209期

中国宁波网:www.cnnb.com.cn  
宁波日报网:www.nbrb.com.cn

## 天赋稀贵，一墅难求

市行政中心前，约60米宽、1000余米长甬新河与老杨木碶河汇江，  
法兰西全石材宫廷别墅，仅7席。  
约431m<sup>2</sup>、530m<sup>2</sup>独栋别墅，豪华赠送约680m<sup>2</sup>储藏空间（阳光首层、私家花园、庭院及露台）

昆王府  
华城花园 MAJESTIC MANSION

27996666

售楼处：宁波市海曙区中山西路100号 电话：0512-5655

## 今年新批千万美元项目107个

107个

扎实推进“双驱动四治理”  
打好转型发展三年攻坚战  
坚定信心促发展

上半年我市实到外资同比增长24.5%，农业项目成外商投资“新宠”

本报讯（记者俞永均 通讯员何志超）日前，全球知名跨国企业泰国正大集团投资4214万美元，在慈溪设立宁波正大蛋业有限公司，主要从事商品代蛋鸡养殖项目的筹建。这是继2010年在慈溪开建长三角最大现代农业开发区后，泰国正大集团在甬投资的又一个农业项目。

市外经贸局最新发布的信息显示，今年1至6月，全市新批外商投资项目212个，总投资70.1亿美元，合同利用外资35.2亿美元，实际利用外资22.4亿美元，分别同比增长3.4%、37.6%、21%和24.5%。其中，总投资（含增资）1000万美元以上项目107个，总投资1亿美元以上项目13个。

第三产业继续成为外商投资“吸金”高地。近几年来，我市狠抓城市发展，斥巨资改善和增强城市功能，这为第三产业发展提供了强劲的增长动力，增强了其对外资的吸引力。统计显示，上半年，全市第三产业合同利用外资17.6亿美元，实际利用外资15.7亿美元，分别同比增长24.5%和56.7%。从细分领域看，为居民生活提供服务的批发零售业实到外资同比翻了一番，旨在提升企业竞争力的科学和技术服务业合同外资同比增长6倍多。金融业也是外资眼中的“肥肉”，合同外资和实际外资均实现了数倍增长，特别是融资租赁业合同外资达1.6亿美元。

得益于政策利好，农业项目成外商投资“新宠”。除了直接投资外，精明的外商还借助并购等方式快速进军宁波农业领域，如今年变更为外商投资企业的宁波明州生物质发电有限公司，主要从事以农作物秸秆、农产品加工剩余物、林业“三剩物”次小薪材等为原料的生物质电站的建设、经营等，在我市农业循环经济领域占有一席之地。

市外经贸局的统计表明，随着全球经济的逐步复苏，来自重点国家的外商投资呈现恢复性增长态势。上半年，宁波引进的法国、美国和德国外商投资项目实际外资同比分别增长47.6%、131.5%和47%，来自日本和新加坡的合同外资分别达38266万美元和20530万美元，同比增长364%和174%。

## 9月起新能源汽车免征车辆购置税

宁波计划到2015年底推广应用5000辆  
目前登记上牌的纯电动汽车仅有40辆

本报讯（记者王晓峰）9月1日起新能源汽车将免征车辆购置税。作为全国首批28个新能源汽车推广应用城市之一，宁波原计划到2015年底累计推广应用5000辆新能源汽车。但记者昨日从市车管所了解到，截至目前，在我市登记上牌的纯电动汽车总计40辆。

市车管所统计数据显示，目前的这40辆纯电动汽车注册登记的时间集中在2011年至2012年，主打车型为7座以下小型汽车，外观与普通汽车基本相同。但2013年和2014年上半年，我市无一辆纯电动汽车注册登记。

据了解，目前纯电动汽车在上牌、年检等方面与普通汽车基本相同，考试、检验以及升级等级，也是参照普通汽车的相关规定来执行的。新能源汽车无人问津，这是什么原因造成的呢？记者采访了几位纯电动汽车使用者。

几位使用者认为，纯电动汽车最大的优势就是“环保省钱”。虽然购车费用并不低，但是它“吃”的是电，几年下来光省下的汽油费几乎能买辆新车了。而且，根据相关规定，消费者购买新能源汽车会有一定的补贴。此外，自2014年9月1日至2017年底，对获得许可在中国境内销售（包括进口）的纯电动以及符合条件的插电式（含增程式）混合动力、燃料电池三类新能源汽车，免征车辆购置税。

当然，纯电动汽车缺点也不少，目前最为人诟病的还是配备设施问题。张荣的经历最有说服力。作为宁波第一个“吃螃蟹”的人，他在2010年开起了第一家新能源汽车宁波特许销售服务店。2011年1月，他卖出了甬城第一辆纯电动汽车。然而，他的服务店很快就变得门可罗雀。2012年，他暂时退出了纯电动汽车销售行业。

张荣认为：“之所以会这样，一方面是当时电动汽车种类比较少，各种补助少而且技术上的限制导致在性价比上比不过同价位的普通汽车；另一方面，后续服务很难跟上，比如充电问题。以奇瑞的一款电动汽车为例，充满电需要8个小时，最多能跑100公里，而且最高时速只有60公里。”

不过，张荣还是很看好新能源汽车市场，因为从目前来说，国家正在大力扶持这个新兴市场。但他又表示，暂时会选择观望，等到有更成熟、性价比更高的车型推出，以及配备设施逐步完善后才会再次进军这个市场。

## 市政府常务会议专题研究经济工作，卢子跃强调 多挑担子确保兑现郑重承诺 多作贡献坚决不拖发展后腿

本报讯（记者周骥 易鹤）昨天上午，市政府召开第47次常务会议，认真学习习近平总书记在经济形势专家座谈会上的重要讲话精神、李克强总理在部分省份和企业座谈会上的重要讲话精神，传达贯彻省委常委扩大会议精神和国务院督查组反馈建议，听取上半年全市经济运行监测情况通报和部门工作汇报，深入分析当前经济形势，研究部署下半年经济工作。市长卢子跃在讲话中强调，要保持定力、提振信心，多挑担子、多作贡献，全力以赴决战三季度、冲刺四季度，全面完成全年各项目标任务，确保兑现向全市人民作出的郑重承诺，坚决不拖全省全国发展后腿。

卢子跃指出，上半年我市经济运行指标稳中缓升，创新转型向好，民生品质趋优，但是面临的形势依然严峻，存在的困难挑战还较多，要实现全年各项发展目标任务，关键取决于三季度和四季度，关键取决于各地各部门的工作成效，关键取决于全市上下特别是广大企业的创新创业。要让心紧起来、把力聚起来、工作动起来，全力以赴决战三季度、冲刺四季度，确保主要经济指标增速有较大提升，为全省全国发展多作贡献。

卢子跃强调，要强化“双底线”管理，紧盯主要经济指标的年度计划和全省平均水平这两条底线，健全经济运行

监测制度，对照差距找问题，改进措施抓落实，推动下半年经济加快赶超。要落实省里的明确要求，加强政策措施贯彻落实的督查，抓紧研究制定工业稳增长的政策举措，扩大有效投资，完善外贸扶持政策，防范化解各类风险，推动各行业平稳健康发展。要全力“抓重补短”，促进重点区域多作贡献，重点企业多释放潜力，其他区域和企业全力追赶。要完善经济工作抓手，落实好工作责任，上下沟通联络要紧密顺畅，改进工作方法特别是熟练掌握运用好“工作十法”，不断提高工作成效，尽最大的努力、用最科学的方法，争取最好的结果。

各位副市长分别就当前经济形势和分管工作发言。

又讯（记者周骥）昨天下午，市长卢子跃继续主持召开市政府第47次常务会议。会议审议并通过《关于加强困难企业帮扶和风险处置促进经济金融平稳健康发展的实施意见》、《关于进一步鼓励民间资本投资养老服务业的实施意见》、《关于加快推进我市绿色建筑发展的若干意见》、《宁波市绿色建筑行动实施方案》、《宁波市2014年生活垃圾分类工作指导意见》、《宁波市工业企业“电商换市”三年行动计划（2014—2016）》等。

会议还研究了其他事项。



## 市人大常委会主任会议听取市检察院自侦案件报告 发挥检察职能作用 切实办好自侦案件

王勇出席会议并讲话

本报讯（记者龚哲明）昨日上午，市人大常委会召开主任会议，听取市人民检察院关于自侦案件的报告。市人大常委会主任王勇强调，全市检察机关要认真学习、深刻把握中央对反腐败斗争的一系列重要指示和部署，更加自觉地把中央精神贯彻落实到检察工作各方面和执法办案全过程，更加注重发挥检察职能作用，着力解决人民群众最关注的公平正义等问题。

市人大常委会副主任宋伟、邬和民、苏利冕、王建康、施孝国、翁鲁敏、胡谟敦和秘书长杨剑耀参加会议。

市人民检察院汇报了近三年来办理自侦案件基本情况。据了解，2012年以来，全市检察机关共立案查处职务犯罪案件566件

724人，其中贪污贿赂案件474件587人，渎职侵权案件92件137人，查办案件数和人数均居全省前列。在查办的贪污贿赂案件中，大案445件557人，大案比例93.4%，其中50万元以上大案56人，处级以上要案70人；在查办的渎职侵权案件中，重特大案件42件46人。

市人大常委会主任会议成员围绕报告进行了热烈讨论，提出意见建议。

王勇在充分肯定检察机关办理自侦案件工作成绩后要求，全市检察机关要深入贯彻党的十八大和十八届三中全会精神，坚定不移地做中国特色社会主义事业的捍卫者。要更加注重发挥职能作用，通过执法办案积极营造廉洁高效的政务环

境和公平正义的法治环境，不断提高服务大局的水平。要突出办案重点，把群众反映强烈的工程建设领域贪污贿赂犯罪等案件作为重中之重，保障重大建设项目的顺利进行；严肃查办社会保障、征地拆迁、医疗卫生、教育、就业等民生领域发生的职务犯罪，确保改善民生的各项政策顺利实施。要更加注重对自侦案件办理的监督，自觉接受党的监督、人大的监督、群众的监督、律师的监督和舆论的监督，确保检察权的正确行使。要更加注重信息技术的运用，提升办案质量和效率。

会议还听取了我市农业“两区”建设情况的报告和市人大农业与农村委员会的相关调研报告，并进行了认真讨论。

## 从居民眼中的生面孔变成老熟人，从“不接地气”到“讲到一块儿去”—— 江东：“第一书记”补上基层一课

余方觉 项一嵚 张绘薇 杨磊 东组宣

“哎哟，阿拉‘第一书记’来了！”迎着一声声招呼声，近日，江东区明楼街道徐家社区“第一书记”胡冬平走进一户社区老年居民家中进行例行走访，开始了自己作为“小巷总理”的忙碌一天。

胡冬平的另一个身份是江东区人力社保局副局长。今年初，他与其他19位机关干部一起，到社区挂职一年，担任社区的“第一书记”或副书记，在基层实践中接受群众路线教育。半年时间，他们逐渐从居民眼中的生面孔变成老熟人，社区工作的甘苦冷暖也融入到他们日常的生活和工作之中。

“从刚开始社区情况不熟悉，到现在与

社区干部和居民的关系处得比较融洽，我觉得自己这个‘第一书记’，当得不算失败。”胡冬平说。

推开社区“玻璃门”

在这20位干部中，绝大多数从来没有当“小巷总理”或者从事基层工作的经验。为认真对待这项工作，在上岗之前，他们还专门上网搜索许多“社区书记工作经验”，帮助自己尽快熟悉社区工作环境。不过，亲身接触到的社区工作还是让他们大呼“想不到”。

【下转第3版】

## 宁波府城隍庙维修初步方案亮相

宁波女性平均初婚年龄25.88岁

平均初育年龄为28.40岁

第3版

## 抢购“学区房”未必能抢到入学名额

27万对单独夫妇申请再生育

国家卫生计生委：普遍两孩政策尚无时间表

第4版

## 郭美美参与赌球被北京警方抓获

伊极端组织首领巴格达迪身价几何？  
美国务院悬赏1000万美元

第10版

欢迎使用宁波日报手机客户端

您可以通过宁波日报  
网、@宁波日报微博、微信  
公众号，扫描左边二维码  
下载，安卓用户还可在豌豆  
荚、机锋市场、小米应用商店  
里搜索下载。苹果iPhone用户可通过App  
Store搜索下载。